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EKONOMI VE TEKNOLOY Adi Soyadl: No: IMZA:

LINIVERSITES

1. (20p) [2.(30p) [3.(30p.) |4 (20p.) | TOPLAM

NOT: Tam puan almak igin yeterli agciklama yapilmasi gerekmektedir.
Sinav siiresi 100 dakikadir. Basarilar.

N In(10 — 2x)
Va2 -9

fonksiyonunun tanim kiimesini bulunuz.

(b) f(x) = I fonksiyonunun grafigi yardimyla g(z) = —1 + -1 fonksiyonunun grafigini ¢iziniz.



1
(a) f(z) = T 25T 1 In (3352 + sin 93) fonksiyonunun tiirevini bulunuz.

(b) 2y® +2zy* — xy* + o =y + 1 egrisi i¢in ¥ =?



3. Asagidaki limitleri (eger varsa) hesaplayimmiz (L’Hopital kuralim kullanmayiniz).

(a) Tim z + 3 — 3cos(2x)
=0 sin(4x)

. |bx —2| — |5z + 2|
lim
z—0 €T

(b)



ar® + 2% +¢, x <2 ise,

v —1, x> 2 ise

olarak tanimlamyor. f(z) in her yerde tiirevli olabilmesi i¢in a, ¢ hangi degerleri almalidir? Neden?

fx) =



